

Усадьба Измайлово и Сиреневый сад

Приглашаем насладиться красотой и нежными ароматами.

Измайлово – загородная усадьба царя Алексея Михайловича,
похожая на райский сад.

Сиреневый сад - одно из самых чудесных мест Москвы с богатейшей коллекцией сирени.

Отъезд из Рязани в 07:30 с площади Победы (сторона Вечного Огня) в г. Москва (180 км).

Путевая информация.

Посещение музея-заповедника Измайлово. В 1654 году собственником боярской вотчины Измайлово с ее обширными землями становится царь Алексей Михайлович Романов. С этого времени Измайлово, привлекавшее царя охотничьими угодьями, является частью дворцового хозяйства. Измайлово было преобразовано в экономически важную царскую усадьбу нового типа, где было создано крупнейшее экспериментальное хозяйство своего времени, включавшее обширные поля, аптекарский огород, льняную мануфактуру, стекольный завод, 37 прудов, пасеки, мельницы, маслобойки. Здесь выводили новые сорта сельскохозяйственных культур, изобретали и применяли первые сельскохозяйственные машины. **Экскурсия «Вотчина Тишайшего царя» включает в себя прогулку по Измайловскому острову и посещение выставки «Царская вотчина XVII века».** Во второй половине XVII столетия измайловская вотчина преобразилась и стала красивой резиденцией московских правителей. Усадьба была настолько необычной, что напоминала райский сад. Усадьбу посещали несколько поколений российских правителей: Алексей Михайлович, Петр Первый, Анна Иоанновна, Елизавета Петровна и многие другие. Во время прогулки **Вы познакомитесь с памятниками архитектуры позднего средневековья: Мостовой башней, Покровским собором, древними зданиями Государева двора. Экспозиция выставки «Царская вотчина XVII века» подробно расскажет об устройстве на измайловских землях экспериментального царского хозяйства и о роли в его создании самого государя Алексея Михайловича.**

Посещение Сиреневого сада. Сиреневый сад в Москве привлекателен и уникален. Его создателем является Леонид Колесников, которого называют «русским гением»: за 50 лет селекционер-самоучка на своих скромных дачных сотках сумел вывести около 300 новых сортов сирени. За всю жизнь он не продал ни одного саженца, он всегда дарил свою сирень ботаническим садам, дворцам культуры, юннатским клубам, заводским и фабричным садам. Он мечтал, чтобы не только Москва стала «городом-садом», а чтобы весь Советский Союз превратился в сиреневый рай. Сиреневый сад предлагает наиболее полное собрание культиваров сирени среди всех садов и парков Москвы. Здесь можно увидеть уникальные сорта, многие из которых стали популярными не только в СССР, но и в мире. Из 300 созданных Леонидом Колесниковым сортов сохранились чуть более полусотни, некоторым экземплярам сирени в парке уже 60-70 лет. **Свободное время для прогулки и знакомства с садом (1 час).**

Возвращение в Рязань

Стоимость тура - 3500 рублей.

Скидка пенсионерам и школьникам – 100 рублей.

В стоимость входит:

транспортное обслуживание; экскурсионное обслуживание по программе с входными билетами; работа гида-сопровождающего.